
A váltóáramú kör teljesítménye:
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Sorba kötött ellenállás és öninduk
iós teker
s ered® impedan
iája ω körfrekven
ián:
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míg a fázisszög:
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Ennél a kap
solásnál tehát az áramkör teljesítménye
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Legyen ω0 körfrekven
iánál a teljesítmény P1, 2ω0-nál pedig P2. A két teljesítmény aránya (4) felhasználásával:
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Ha ω0 körfrekven
ián a fázisszög 60

◦

, akkor az impedan
ia

Z =
R

cos 60◦
= 2R,

másrészt
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√

R2 + ω2

0
L2.

A két egyenletb®l következik, hogy ω2

0
L2 = 3R2. (5)-be helyettesítve
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azaz a frekven
ia megduplázásával a teljesítmény az eredetinek (4/13)-ad részére 
sökken.
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